

Curând, dar nu foarte curând...

Explicații

Se va întâmpla, probabil, în luna mai.

Sa recapitulam. Hotărârea de a digitaliza registrul de evidență a mormintelor din cimitirul evreilor din Timisoara am luat-o acum mai bine de doi ani. Dl ing. Ronny Wagmann în Timisoara, cu ajutorul financiar al donatorilor din lumea întreaga (aprox. €1.000 folositi pentru introducerea datelor într-un tabel Excel), a supravegheat lucrarea. Datele urmau sa fie puse online, accesibile pentru toată lumea. Un asemenea document trebuie protejat, adică eventuale încercări de modificare, copiere sau ștergere a datelor trebuie împiedicate.

Situl JewishGen, pe care se găsesc deja multe registre - de ex. Oradea (un cimitir din cele 4) și Satu Mare - are programul (software) pentru acest scop. Ronny a luat legătura cu Nathan, colaborator la JewishGen, care i-a explicat forma compatibilă cu programul lor. Ronny a lucrat multe zeci de ore (cateva week-enduri) ca sa aducă tabelul Excel în forma cerută și pe la începutul lunii februarie i-a trimis materialul lui Nathan care s-a bucurat mult - Treaba bună, cimitir mare, crește baza de date! Atunci am avut surpriza sa aflam ca datele noi nu se încarcă decât de 2 sau 3 ori pe an, în cazul nostru în luna mai, pentru ca, norocul nostru, în iunie se tine o ședință despre cimitire.

Dupa primul șoc, am căutat alternative. O idee a fost sa punem datele pe website-ul nostru. A urmat o discuție savanta între Irina și Ronny, cei doi informaticieni, din care reproduc un extras:

- "1. Hostul nu are o aplicație pentru gestiunea datelor de cimitire, asemănătoare cu JewishGen.
2. Hostul oferă serviciul bazei de date MySQL remote și suportă limbajul PHP pentru programarea unei aplicații care accesează baza de date.
SQL și PHP sunt parte din pachetul de abonament la serviciul de Hosting.
3. Folosirea acestei căi pt. cimitir ar implica crearea unui website, a unei front-end aplicații, crearea bazei de date cu field-urile necesare, încărcarea datelor, etc... Muncă de câteva luni!"

Scurt și concis: Nu merge.

Am încercat, discret și elegant, sa propunem o mica donație. Nathan nu e de origine din România...

Nu ne rămâne decât sa avem răbdare, mult a fost, puțin a rămas.

Getta, Irina și Ronny

5 Martie 2016